

4 Спальни Вилла in Calpe

Ref: PSN9170

2.200.000

€



Тип недвижимости : Вилла

Бассейн : Частный

Жилая площадь : 268 m²

Местонахождение : Calpe

Сад : Частный

Участок : 200 m²

Спальни : 4

Вид из окна : На море

Ванные комнаты : 3

✓ Подвал

✓ Лифт

Роскошные апартаменты и виллы на берегу моря в Маскарата, Кальпе: новое определение средиземноморской жизни. Эксклюзивный новостройка с видом на море недалеко от порта Маскарата, Кальпе. Откройте для себя новый уровень роскоши на побережье с этим исключительным проектом, расположенным рядом с живописным портом Маскарата, между Кальпе и Альтеа, на побережье Коста-Бланка. Этот эксклюзивный проект состоит из 4 дизайнерских вилл, 2 пентхаусов и 8 элегантных апартаментов, все с частным бассейном и панорамным видом на Средиземное море и оживленный яхтенный порт. Всего в 400 метрах от побережья, этот уникальный жилой комплекс сочетает в себе современную архитектуру, высококачественную отделку и непревзойденное расположение, чтобы наслаждаться необыкновенным образом жизни. Привилегированное расположение с отличным транспортным сообщением и услугами. Стратегически расположенный всего в 55 км от международного аэропорта Аликанте, комплекс легко доступен на машине менее чем за 50 минут. Живописная пристань для яхт Маскарата находится всего в 350 метрах, а ближайший супермаркет — всего в 1,1 км от резиденции. Городские центры Кальпе и Альтеа, известные своим историческим шармом, ресторанами, бутиками и культурными мероприятиями, находятся всего в нескольких минутах езды. Любители гольфа найдут знаменитый гольф-клуб Altea Club de Golf всего в 8 км, а престижный яхт-клуб Marina Greenwich находится практически у самого порога. Элегантные апартаменты с частным бассейном и видом на море. В комплексе предлагается 6 эксклюзивных апартаментов, каждый с просторными террасами, красивыми садами и частным бассейном. Все апартаменты имеют три спальни, две ванные комнаты и дополнительный туалет для гостей. Все квартиры имеют два парковочных места в охраняемом подземном гараже, а также доступ к большому полуленимпийскому бассейну и панорамной канатной дороге, соединяющей различные уровни комплекса. Каждая квартира имеет подвальное помещение с прачечной и кладовой, соединенное с жилым помещением. Прекрасные двухуровневые апартаменты. Жемчужины на высоте, с просторными террасами, частным доступом через лифт и всеми удобствами виллы, но с магией самых впечатляющих панорамных видов. Они имеют 4 спальни, 3 ванные комнаты и туалет. Частный бассейн и подвальное помещение с прачечной и кладовой, а также доступ к жилью через частный лифт. Дизайнерские виллы с премиальными характеристиками и полной приватностью. 4 роскошные виллы имеют четыре спальни, три ванные комнаты, расположенные на 2 этажах, с открытыми и светлыми интерьерами, которые плавно переходят в просторные внешние пространства. Каждая вилла имеет лифт и частный бассейн, собственный гараж и доступ к общим удобствам в стиле курорта. Высококачественная отделка и архитектурное внимание к деталям гарантируют, что каждый дом предлагает максимальный комфорт, элегантность и уединение. Высококлассные характеристики и технология домашней автоматизации. Входная дверь с усиленной безопасностью. Наружная столярная продукция из лакированного алюминия с терморазрывом. Моторизованные жалюзи с домашней автоматизацией. Дизайнерские кухни с рабочими поверхностями Silestone и встроенной бытовой техникой. Аэротермическое напольное отопление и канальная система кондиционирования. Домашняя автоматизация для управления освещением, климат-контролем, затенением и обнаружением утечек. Два частных парковочных места на каждую квартиру. Насладитесь средиземноморским образом жизни в Кальпе. Насладитесь уникальными моментами у моря, с непревзойденными видами и доступом к одному из самых красивых яхтенных портов на побережье Коста-Бланка. Будь то постоянное место жительства, место для отдыха или инвестиция, этот проект предлагает эксклюзивное сочетание роскоши, природы и стиля жизни. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы договориться о частном просмотре и обеспечить себе дом своей мечты у моря.

